
PRACOVNÍ LIST 
 
1. PŘEMYSL OTAKAR I. 

 
 
 
 
 

2. VÁCLAV I. 
- zakládá královská města 
- sestra ANEŽKA 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
3. PŘEMYSL OTAKAR II. 

…………………………………………………………………………………………… 
 
…………………………………………………………………………………………… 
 
…………………………………………………………………………………………… 
 
.…………………………………………………………………………………………… 
 
…………………………………………………………………………………………… 
 
…………………………………………………………………………………………… 
 
.…………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………………………………………. 
 
 

4. Nebyl žádný ………….., Václav II. má teprve 7……………. Šlechta ho ………….. na Bezdězu. Zemi 
si mezi sebe ……………..: 

- OTA BRANIBORSKÝ – Čechy 
- RUDOLF HABSBURSKÝ – Morava 

            To vede k úpadku celé ………………., šlechta raději propouští ………….. 
 
 

5. VÁCLAV II. 
- má teprve 14 let, proto s ním vládne poručník……………………………………………. + 

…………………………….. 
- získává: …………………………………… 

       -      oženil se s ………………………………… 
       -      razí ……………………………………….. 
 

6. VÁCLAV III.  
- vládl jen ………… 
- zavražděn v ………………….. 

 
1306 VYMŘEL ROD PŘEMYSLOVCŮ PO …………………. 
 


